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Trigonometrikus függvények 
 

 

A függvények ábrázolásához használhatjuk a nevezetes szögek, illetve a határszögek értékeit. 

 

 

 

𝑓(𝑥) = sin(𝑥)  
 

 

 
 

Szinusz függvény 
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Az ábráról leolvashatjuk a függvény tulajdonságait: (𝑘 ∈ ℤ) 

 

 𝒇(𝒙) = 𝐬𝐢𝐧(𝒙) 

 

Értelmezési tartomány: 𝐷𝑓: 𝑥 ∈ ℝ 

 

Értékkészlet: 𝑅𝑓: 𝑦 ∈ [−1; 1] 

 

Periodicitás: Periódus: 𝑝 = 2𝜋 

 

Zérushely: 𝑥 = 0 + 𝑘 ∙ 𝜋 

 

Monotonitás: Szigorúan monoton csökkenő: 𝑥 ∈ [
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 2𝜋; 

3𝜋

2
+  𝑘 ∙ 2𝜋]  

 Szigorúan monoton növekvő: 𝑥 ∈ [−
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 2𝜋; 

𝜋

2
+  𝑘 ∙ 2𝜋]  

 

Szélsőérték: Minimum: Helye: 𝑥 = −
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 2𝜋  

  Értéke: 𝑦 = −1 

 Maximum: Helye: 𝑥 =
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 2𝜋  

  Értéke: 𝑦 = 1 

 

Korlátosság: Pontos alsó korlát: 𝑘 = −1 

 Pontos felső korlát: 𝐾 = 1 

  Korlátos függvény. 

 

Paritás: Páratlan függvény. 
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𝑓(𝑥) = cos(𝑥)  

 

 

 
 

Koszinusz függvény 
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Az ábráról leolvashatjuk a függvény tulajdonságait: (𝑘 ∈ ℤ) 

 

 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬(𝒙) 

 

Értelmezési tartomány: 𝐷𝑓: 𝑥 ∈ ℝ 

 

Értékkészlet: 𝑅𝑓: 𝑦 ∈ [−1; 1] 

 

Periodicitás: Periódus: 𝑝 = 2𝜋 

 

Zérushely: 𝑥 =
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 𝜋  

 

Monotonitás: Szigorúan monoton csökkenő: 𝑥 ∈ [0 + 𝑘 ∙ 2𝜋;  𝜋 +  𝑘 ∙ 2𝜋]  

 Szigorúan monoton növekvő: 𝑥 ∈ [𝜋 + 𝑘 ∙ 2𝜋;  2𝜋 +  𝑘 ∙ 2𝜋]  

 

Szélsőérték: Minimum: Helye: 𝑥 = 𝜋 + 𝑘 ∙ 2𝜋  

  Értéke: 𝑦 = −1 

 Maximum: Helye: 𝑥 = 0 + 𝑘 ∙ 2𝜋 

  Értéke: 𝑦 = 1 

 

Korlátosság: Pontos alsó korlát: 𝑘 = −1 

 Pontos felső korlát: 𝐾 = 1 

  Korlátos függvény. 

 

Paritás: Páros függvény. 
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𝑓(𝑥) = tg(𝑥)  

 

 

 
 

Tangens függvény 
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Az ábráról leolvashatjuk a függvény tulajdonságait: (𝑘 ∈ ℤ) 

 

 𝒇(𝒙) = 𝐭𝐠(𝒙) 

 

Értelmezési tartomány: 𝐷𝑓: 𝑥 ∈ ℝ \ {
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 𝜋}  

 

Értékkészlet: 𝑅𝑓: 𝑦 ∈ ℝ 

 

Periodicitás: Periódus: 𝑝 = 𝜋 

 

Zérushely: 𝑥 = 0 + 𝑘 ∙ 𝜋 

 

Monotonitás: Szigorúan monoton csökkenő: Nincs ilyen intervallum.  

 Szigorúan monoton növekvő: 𝑥 ∈ ]−
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 𝜋;

𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 𝜋[  

 

Szélsőérték: Minimum: Helye: Nincs minimuma. 

  Értéke: Nincs minimuma. 

 Maximum: Helye: Nincs maximuma. 

  Értéke: Nincs maximuma. 

 

Korlátosság: Pontos alsó korlát: Nincs alsó korlátja. 

 Pontos felső korlát: Nincs felső korlátja. 

  Nem korlátos függvény. 

 

Paritás: Páratlan függvény. 
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𝑓(𝑥) = 𝑐𝑡𝑔 (𝑥)  

 

 

 
 

Kotangens függvény 
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Az ábráról leolvashatjuk a függvény tulajdonságait: (𝑘 ∈ ℤ) 

 

 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐭𝐠(𝒙) 

 

Értelmezési tartomány: 𝐷𝑓: 𝑥 ∈ ℝ \ {𝑘 ∙ 𝜋} 

 

Értékkészlet: 𝑅𝑓: 𝑦 ∈ ℝ 

 

Periodicitás: Periódus: 𝑝 = 𝜋 

 

Zérushely: 𝑥 =
𝜋

2
+ 𝑘 ∙ 𝜋  

 

Monotonitás: Szigorúan monoton csökkenő: 𝑥 ∈ ]0 + 𝑘 ∙ 𝜋; 𝜋 + 𝑘 ∙ 𝜋[  

 Szigorúan monoton növekvő: Nincs ilyen intervallum. 

 

Szélsőérték: Minimum: Helye: Nincs minimuma. 

  Értéke: Nincs minimuma. 

 Maximum: Helye: Nincs maximuma. 

  Értéke: Nincs maximuma. 

 

Korlátosság: Pontos alsó korlát: Nincs alsó korlátja. 

 Pontos felső korlát: Nincs felső korlátja. 

  Nem korlátos függvény. 

 

Paritás: Páratlan függvény. 
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Függvénytranszformációk 
 

Az egyes függvénytípusokhoz tartozó függvényeken bizonyos fajta átalakításokat végezve a 

típus nem változik meg. Ha egy koordináta – rendszerben ábrázolt függvény grafikonját 

valamelyik tengely irányában eltoljuk, megnyújtjuk vagy összezsugorítjuk, akkor azt mondjuk, 

hogy függvénytranszformációt hajtottunk végre. 

 

 

Változó transzformációk (𝒙 koordináták változtatása): 

 

 𝑓(−𝑥): az 𝑦 tengelyre való tükrözés 

 

 𝑓(𝑥 + 𝑐): az 𝑥 tengely mentén (−𝑐) – vel való eltolás 

 

 𝑓(𝑏 ∙ 𝑥): az 𝑦 tengelyre merőleges irányban zsugorítás / nyújtás  

 (az 𝑥 koordinátákat 
1

𝑏
 - szeresére változtatjuk, az 𝑦 koordinátákat nem változtatjuk) 

 

 𝑓(|𝑥|): az 𝑥 ≥ 0 értékekhez tartozó görbét tükrözzük az 𝑦 tengelyre 

(az 𝑥 < 0 értékekhez tartozó görbét elhagyjuk) 

 

 

Érték transzformációk (𝒚 koordináták változtatása): 

 

 −𝑓(𝑥): az 𝑥 tengelyre való tükrözés 

 

 𝑓(𝑥) + 𝑑: az 𝑦 tengely mentén (+𝑑) – vel való eltolás 

 

 𝑎 ∙ 𝑓(𝑥): az 𝑥 tengelyre merőleges irányban zsugorítás / nyújtás  

 (az 𝑦 koordinátákat 𝑎 – szorosára változtatjuk, az 𝑥 koordinátákat nem változtatjuk) 

 

 |𝑓(𝑥)|: az 𝑦 < 0 értékekhez tartozó görbét tükrözzük az 𝑥 tengelyre  

 

 

Transzformációk sorrendje: 

Először a változó transzformációkat, majd az érték transzformációkat végezzük el. 

 

1. 𝑓(𝑥) 
 

2. 𝑓(𝑥 + 𝑐) 

 

3. 𝑓(𝑏 ∙ 𝑥 + 𝑐) 
 

4. 𝑓(−𝑏 ∙ 𝑥 + 𝑐) 
 

5. 𝑎 ∙ 𝑓(−𝑏 ∙ 𝑥 + 𝑐) 
 

6. −𝑎 ∙ 𝑓(−𝑏 ∙ 𝑥 + 𝑐) 

 

7. −𝑎 ∙ 𝑓(−𝑏 ∙ 𝑥 + 𝑐) + 𝑑 
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 

 

 

 

1. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 +
𝝅

𝟒
) függvényt! 

 

 

 

2. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏(𝒙) − 𝟐 függvényt! 

 

 

 

3. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (
𝟏

𝟐
𝒙) függvényt! 

 

 

 

4. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = −𝟑 ∙ 𝒔𝒊𝒏(𝒙) függvényt! 

 

 

 

5. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 −
𝝅

𝟐
) + 𝟏 függvényt! 

 

 

 

6. (K) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝟒 ∙ 𝒔𝒊𝒏(𝒙 + 𝝅) − 𝟑 függvényt! 

 

 

 

7. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔(𝒙 − 𝝅) függvényt! 

 

 

 

8. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔(𝒙) − 𝟏 függvényt! 

 

 

 

9. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝒙) függvényt! 

 

 

 

10. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
∙ 𝒄𝒐𝒔(𝒙) függvényt! 

 

 

 

11. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 −
𝝅

𝟒
) + 𝟑 függvényt! 
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12. (K) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = −𝒄𝒐𝒔 (
𝟏

𝟑
𝒙) + 𝟐 függvényt! 

 

 

 

13. (K) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = −𝟑 ∙ 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +
𝝅

𝟐
) − 𝟒 függvényt! 

 

 

 

14. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (
𝝅

𝟒
− 𝒙) függvényt! 

 

 

 

15. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = |𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙)| függvényt! 

 

 

 

16. (E) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒕𝒈 (
𝟏

𝟐
𝒙) − 𝟏 függvényt! 

 

 

 

17. (E) Ábrázold és jellemezd az 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒈 (
𝝅

𝟐
− 𝒙) függvényt! 

 

 

 

18. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝟏 −  𝒕𝒈 (𝒙) függvényt! 

 

 

 

19. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
∙ 𝒄𝒕𝒈 (𝒙 −

𝝅

𝟐
) függvényt! 

 

 

 

20. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒈 (|𝒙|) függvényt! 

 

 

 

21. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙)  ∙ 𝒔𝒈𝒏 (𝒔𝒊𝒏 𝒙) függvényt! 

 

 

 

22. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒈 (𝒙)  ∙ 𝒔𝒈𝒏 (𝒄𝒕𝒈 𝒙) függvényt! 

 

 

 

23. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = [𝒙] ∙ |𝒔𝒊𝒏 (𝝅 ∙ 𝒙)| függvényt! 
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24. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = |𝒔𝒊𝒏 (𝒙)| − 𝒔𝒊𝒏 (𝒙) függvényt! 

 

 

 

25. (E) Ábrázold az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) + |𝒄𝒐𝒔 (𝒙)| függvényt! 

 

 

 

26. (K) Ábrázolás nélkül add meg a következő függvények értékkészletét! 

 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝟑𝒙)   𝒈(𝒙) = 𝟓 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙)  𝒉(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 − 𝝅) + 𝟒 

 

𝒊(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝟔𝒙)   𝒋(𝒙) = 𝟖 ∙ 𝒄𝒐𝒔 (𝒙)  𝒌(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +
𝝅

𝟑
) − 𝟕 

 

𝒍(𝒙) = −𝟏𝟏 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 +
𝝅

𝟏𝟐
) − 𝟐𝟎𝟐𝟐     𝒎(𝒙) =

𝟏

𝟐
∙ 𝒕𝒈 (𝒙) 

 

𝒏(𝒙) = −𝟏𝟐 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 −
𝝅

𝟏𝟑
) + 𝟐𝟎𝟐𝟑     𝒐(𝒙) = 𝒄𝒕𝒈(𝟒𝒙) 

 

 

 

27. (E) Ábrázolás nélkül add meg a következő függvények paritását! 

 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝟐𝒙)   𝒈(𝒙) =
𝟏

𝟑
∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙)  𝒉(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 +

𝝅

𝟐
) 

 

𝒊(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 −
𝝅

𝟒
)   𝒋(𝒙) = −𝒄𝒐𝒔 (𝒙)  𝒌(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) + 𝟖 

 

𝒍(𝒙) =
𝟏

𝟒
∙ 𝒕𝒈(𝒙)    𝒎(𝒙) = 𝒄𝒕𝒈(𝟓𝒙)  𝒏(𝒙) = |𝒕𝒈 (𝒙)| 

 

 

 

28. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 +
𝝅

𝟒
) függvény. Melyik a nagyobb: 𝒇 (−

𝝅

𝟐
) vagy 𝒇(𝝅)? 

 

 

 

29. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = −𝒔𝒊𝒏 (𝒙) függvény. Számítsd ki az 𝒇(−𝝅); a −𝒇(−
𝟐𝝅

𝟑
) és az 

|𝒇 (
𝝅

𝟒
)| értékek átlagát! Mennyi az 𝒇(−𝝅) − 𝒇 (−

𝟐𝝅

𝟑
) − 𝒇 (

𝝅

𝟒
) kifejezés értéke? 

 

 

 

30. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 − 𝝅) + 𝟏 függvény. Számítsd ki a 
𝝅

𝟔
 helyen felvett 

helyettesítési értéket! 

 

 

 

31. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝟓 + 𝐬𝐢𝐧(𝒙) függvény. Hol veszi fel a függvény a 𝟐 és a 𝟒 értéket? 
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32. (K) Döntsd el, hogy rajta van - e a 𝑷 (𝟐𝝅; 𝟏) pont az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝟑𝒙) függvény 

grafikonján! 

 

 

 

33. (K) Add meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = −𝒔𝒊𝒏 (𝒙) − 𝟓 függvény három különböző 

pontját! 

 

 

 

34. (K) Határozd mag a 𝑷 (𝒙; 𝟎) és 𝑸 (𝝅; 𝒚) pontok koordinátáit úgy, hogy illeszkedjenek 

az 𝒇(𝒙) =  − 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −
𝟑𝝅

𝟐
) függvény grafikonjára! 

 

 

 

35. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = 𝟒 ∙ 𝒔𝒊𝒏 (𝒙) függvény zérushelyeit! 

 

 

 

36. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül, hogy hol metszi az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙) + 𝟖 függvény 

a koordináta – tengelyeket! 

 

 

 

37. (K) Írd fel annak a 𝒈(𝒙) függvénynek a hozzárendelési szabályát, amelyet úgy 

kapunk, hogy az 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏 (𝒙) függvényt eltoljuk az adott 𝒗⃗⃗ (𝝅; 𝟔) vektorral! 

 

 

 

38. (K) Toldd el az 𝒇(𝒙) = 𝟒 ∙ 𝒔𝒊𝒏(𝒙 + 𝟐𝝅) − 𝟑 függvény grafikonjának pontjait a 

𝒗⃗⃗  (−
𝝅

𝟐
; −𝟓) vektorral! Add meg az így kapott 𝒈(𝒙) függvény hozzárendelési 

szabályát! 

 

 

 

39. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬(𝟑𝒙 − 𝝅) függvény. Melyik a nagyobb: 𝒇 (−
𝝅

𝟐
) vagy 𝒇(𝟎)? 

 

 

 

40. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) függvény. Számítsd ki az 𝒇(−𝟐𝝅); a −𝒇(−
𝝅

𝟒
) és az 

|𝒇 (
𝟓𝝅

𝟔
)| értékek átlagát! Mennyi az 𝒇(𝟐𝝅) − 𝒇 (−

𝝅

𝟒
) − 𝒇 (

𝟓𝝅

𝟔
) kifejezés értéke? 

 

 

 

41. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +
𝝅

𝟐
) − 𝟑 függvény. Számítsd ki a 

𝝅

𝟑
 helyen felvett 

helyettesítési értéket! 
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42. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = − 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) + 𝟏 függvény. Hol veszi fel a függvény a −𝟓 és a 𝟐 

értéket? 

 

 

 

43. (K) Döntsd el, hogy rajta van - e a 𝑷 (−𝝅;𝟒) pont az 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬(𝟐𝒙) + 𝟑 függvény 

grafikonján! 

 

 

 

44. (K) Add meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (
𝟏

𝟐
𝒙) − 𝟒 függvény három különböző 

pontját! 

 

 

 

45. (K) Határozd mag a 𝑷 (𝒙; 𝟎) és 𝑸 (𝝅; 𝒚) pontok koordinátáit úgy, hogy illeszkedjenek 

az 𝒇(𝒙) =  𝟑 ∙ 𝐜𝐨𝐬(𝒙 − 𝝅) függvény grafikonjára! 

 

 

 

46. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝟕𝒙) függvény zérushelyeit! 

 

 

 

47. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül, hogy hol metszi az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) − 𝟗 függvény 

a koordináta – tengelyeket! 

 

 

 

48. (K) Írd fel annak a 𝒈(𝒙) függvénynek a hozzárendelési szabályát, amelyet úgy 

kapunk, hogy az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔 (𝒙) függvényt eltoljuk az adott 𝒗⃗⃗ (−
𝝅

𝟓
; 𝟒) vektorral! 

 

 

 

49. (K) Toldd el az 𝒇(𝒙) = −𝟔 ∙ 𝒄𝒐𝒔 (𝒙 +
𝝅

𝟏𝟎
) + 𝟖 függvény grafikonjának pontjait a 

𝒗⃗⃗  (
𝝅

𝟗
; −𝟕) vektorral! Add meg az így kapott 𝒈(𝒙) függvény hozzárendelési szabályát! 

 

 

 

50. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = −𝒄𝒕𝒈 (𝒙 −
𝝅

𝟓
) függvény. Melyik a nagyobb: 𝒇 (−

𝝅

𝟐
) vagy 𝒇(𝟐𝝅)? 

 

 

 

51. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒈 (𝟑𝒙) + 𝟒 függvény. Számítsd ki az 𝒇 (−
𝟑𝝅

𝟒
); a −𝒇(

𝝅

𝟑
) és az 

|𝒇(𝝅)| értékek átlagát! Mennyi az 𝒇 (−
𝟑𝝅

𝟒
) − 𝒇 (

𝝅

𝟑
) − 𝒇(𝝅) kifejezés értéke? 
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52. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒕𝒈 (𝟐𝒙) függvény. Számítsd ki a 
𝝅

𝟖
 helyen felvett helyettesítési 

értéket! 

 

 

 

53. (K) Adott az 𝒇(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝒕𝒈 (𝒙 +
𝝅

𝟒
) függvény. Hol veszi fel a függvény a 𝟎 és a 𝟐 

értéket? 

 

 

 

54. (K) Döntsd el, hogy rajta van - e a 𝑷 (−𝝅;𝟒) pont az 𝒇(𝒙) = 𝒕𝒈 (𝒙 − 𝝅) függvény 

grafikonján! 

 

 

 

55. (K) Add meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = 𝟓 ∙ 𝒄𝒕𝒈 (𝒙) függvény három különböző 

pontját! 

 

 

 

56. (K) Határozd mag a 𝑷 (𝒙; 𝟎) és 𝑸 (𝝅; 𝒚) pontok koordinátáit úgy, hogy illeszkedjenek 

az 𝒇(𝒙) =  𝒄𝒕𝒈 (
𝒙

𝟒
) − 𝟏 függvény grafikonjára! 

 

 

 

57. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül az 𝒇(𝒙) = 𝟐 − 𝒕𝒈 (𝒙) függvény zérushelyeit! 

 

 

 

58. (K) Határozd meg ábrázolás nélkül, hogy hol metszi az 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
∙ 𝒄𝒕𝒈 (𝟕𝒙) függvény 

a koordináta – tengelyeket! 

 

 

 

59. (K) Írd fel annak a 𝒈(𝒙) függvénynek a hozzárendelési szabályát, amelyet úgy 

kapunk, hogy az 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒕𝒈 (𝒙) függvényt eltoljuk az adott 𝒗⃗⃗  (−
𝝅

𝟏𝟏
; −𝟖) vektorral! 

 

 

 

60. (K) Toldd el az 𝒇(𝒙) = 𝟗 ∙ 𝒕𝒈 (𝒙 −
𝝅

𝟓
) − 𝟕 függvény grafikonjának pontjait a 

𝒗⃗⃗  (−
𝝅

𝟖
; 𝟔) vektorral! Add meg az így kapott 𝒈(𝒙) függvény hozzárendelési szabályát! 
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